OCMM MATEMATHYECKM TYPHUP ,IIAMCUMA XWUIEHIOAPCKHU~

2009 rommua
[locBeTeH Ha J[JOEHA HA HAPOIOHUTE BYIUTEJIN -

OtroBopu:
V kiaac:

3AIAYA 1 A B B r I
BANAYA 2 A B B T Il
BANAYA 3 A B B T Il
B3AIAUA 4 A B B r I
B3AIAUA 5 A B B r I
BAIAUA 6 A B B r I
3AI0AUYA 7 A B B r I

i
B3AnAYA 8 A B B r 9000
3AI0AYA 9 A B B r I
3AIAYA 10 A B B r I

Pemwennust Ha Bamaum 11 m 12:

11. Pentenue:

l14+a=10+6=2+c=X
l4+a+10+6+2+c=26+a+e+c<48
3. X < 48 => Bcsika cyma OT YMcliaTa Ha JIBE€ CPEIlYOJIOKHHU CTPAHU € MO-MajKa OT

16 u no- ronama ot 14 => Te3u cymu ca paBHH Ha 15
a=1;6=5;¢c=13

12. Pentenue:

VYyactBar Bcuuku mudpu ot 0 10 9.
b 1 ¢ ca nociegoBarendu yncia. EquAacTBEHaTa BH3MOYKHOCT €:

3;¢=2=>e¢>6

[Ipu e =7 =>d =5, HO HsAMa pa3nu4Hu LUpu 3a fu g
[Ipu e = 8 => d = 6, KOETO HE € BH3MOKHO

1 HoeMBpPU

a=6;b

I[Ipue=9=>d=7,3a fu g caBb3MOXKHU CICIHUTE ABOMKHU YUCIa: CbOTBETHO 4 U 5

i 1 u 8.

ITpu f=4 u g = 5 ocrasar uppure 0, 1, 8§ =>

5.h=10.k + m ne MOXe J1a ce U3MBJIHU C T3 LUDPHU

IIpu f= 1 u g = 8 ocrasar mudpure 0, 4, 5 =>

8. h=10.k+meBb3moxnonpuh=5k=4;,m=0

Omr:a=6; b=3;¢c=2;e=9;d=7;f=1;g=8 h=5k=4,m=0



